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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ESPECIAL ABERTA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, 
TECNOLOGIAS E SAÚDE

Ata  da  1ª  sessão especial  aberta  do Conselho do 
Centro de Ciências,  Tecnologias  e Saúde  realizada 
em 06  de  maio  de  2020,  às 10  horas,  de  forma 
online, pela plataforma Jitsi.org-meet.

Ao  sexto  dia  do  mês  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e  vinte,  às  dez  horas,  reuniram-se  os 
conselheiros do Conselho do  Conselho do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde e demais 
membros da comunidade universitária, de forma online, pela plataforma Jitsi.org-meet, com a 
presença  dos  membros  abaixo  listados,  sob  a  presidência  do  professor  Eugênio  Simão. 
Participaram desta reunião 84 pessoas  no total.  Este  deu boas  vindas  a  todos e iniciou as 
atividades apresentando o fluxo da reunião,  que se daria  em quatro etapas:  1)  Explanação 
sobre a situação; 2) Apresentação das ações do GT Saúde; 3) Apresentação das ações do GT de 
apoio  discente;  4)  Discussão.  Não  havendo  considerações,  na  sequência,  colocou-se  em 
discussão  a  ordem do  dia,  Ofício  Circular  nº  10/2020-CTS/ARA  de  30  de  abril  de  2020:  1) 
Discussão e análise da situação do Campus Araranguá dado a paralisação das atividades em 
virtude da pandemia da Covid-19. Não havendo considerações, a ordem do dia foi colocada em 
votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para o item único da pauta. 
Item  1)  Discussão  e  análise  da  situação  do  Campus  Araranguá  dado  a  paralisação  das 
atividades em virtude da pandemia da Covid-19: Com a palavra, o professor Simão fez uma 
breve explanação sobre a situação da UFSC frente à pandemia e as ações realizadas, portarias 
emitidas  e  criação  de  comitês.  Na  sequência,  a  professora  Ione  explanou  sobre  as  ações 
realizadas pelo GT Saúde, apresentando dados oficiais. Em seguida, a professora Kátia explanou 
sobre  as  ações  realizadas  pelo  GT  de  apoio  ao  discente,  apresentando  dados  e  valores.  
Retomando a palavra, o professor Simão parabenizou a equipe do Setor de Apoio ao Estudante. 
Ato contínuo foi aberta a palavra para discussão entre os conselheiros e demais membros da 
comunidade universitária. Houve manifestação dos docentes Simão, Anderson, Vilson, Danielle, 
Spanhol, Flávia, Aderbal, Cláudia, Rogério e Simone, dos TAEs Carlos e Iclícia e dos discentes  
Joel e Belisa. As falas convergiram na decisão de que este conselho encaminhe documento à 
reitoria requerendo a retomada das reuniões do Conselho Universitário e a participação da 
formação das comissões centrais.  Ainda, foi deliberada a criação/reconfiguração de GT para 
análise  da  crise  e  planejamento  das  ações  do  Campus  Araranguá.  Tomando  a  palavra,  a 
professora Gisele informou que houve reunião do Comitê de Atenção Psicossocial, onde serão 
elaboradas estratégias para atuação e colocou o comitê à disposição. O professor Ricardo fez 
um  anúncio  pedindo  a  participação  de  todos  na  Marcha  Virtual  pela  Ciência.  Nada  mais 
havendo a tratar,  o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às onze 
horas e cinquenta e dois minutos, da qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária 
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Executiva (SRTE/SC 1214), lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada pelos membros 
presentes. Araranguá, 06 de maio de 2020.
Assinaturas:
Eugênio Simão

Anderson Luiz Fernandes Perez

Alexandre Leopoldo Gonçalves

Angélica Cristiane Ovando

Antônio Carlos Sobieranski

Camila Mascarelo Panisson

Cibeli Borba Machado

Clarice Elias Freitas

Cláudia Weber Corseuil

Fabrício de Oliveira Ourique

Fernando José Spanhol

Flávia Correa Guerra

Gisele Agustini Lovatel
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Iclícia Viana

Ione Jayce Ceola Schneider

Juarez Bento da Silva

Kátia Cilene Rodrigues Madruga

Livia Arcêncio do Amaral

Luciano Lopes Pfitscher

Martin Augusto Gagliotti Vigil

Mauricio Girardi

Rafael Cypriano Dutra

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes

Rogério Gomes de Oliveira

Solange Maria da Silva

Vilson Gruber

Samira Belettini Borges
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